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  COMUNE di TAGGIA Provincia di IMPERIA _____________ 

 VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE  

Lì  02/08/2007 N. 54 

    

OGGETTO:

 FORNITURA DI NUOVI GRUPPI DI MISURA PER IL SERVIZIO ACQUEDOTTO -
APPROVAZIONE PROGETTO

L’anno duemilasette addì due del mese di agosto alle ore quindici e minuti zero nella solita sala
delle adunanze, regolarmente convocata, si è riunita, la Giunta Comunale, nelle persone dei
Signori:

Cognome e Nome 
Presente     1.      GENDUSO Dr. VINCENZO - Sindaco  Sì 

2.      ALBERGHI MASSIMO - Assessore  Sì 
3.      ARIETA PIERO SALVATORE - Assessore  Sì 
4.      CAGNACCI MATTEO - Assessore Sì 
5.      CORDONI GIOVANNI - Assessore Sì 
6.      GAROFALO DOMENICO - Assessore Sì 
7.      LOMBARDI IVAN - Vice Sindaco Sì 
8.      MANNI MARIO - Assessore Sì 
    Totale Presenti: 8 
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Totale Assenti:  

 

Svolge le funzioni di Segretario, relativamente al presente verbale il Signor CANTARO Dr.
CARMELO Segretario Generale.

Assume la Presidenza il Signor GENDUSO Dr. VINCENZO in qualità di Sindaco.

  

LA GIUNTA COMUNALE

UDITE la relazione e la proposta del Presidente;

PREMESSO che:

o        questo servizio gestisce circa 9.000 utenze per la fornitura di acqua per usi potabili;

o        nel corso dell’ultimo decennio si sono accumulate circa 1.000 rotture, irrimediabili, sugli strumenti di
misurazione installati presso altrettante utenze;

o        solo una minima parte di tali apparecchiature sono state sostituite, costringendo il servizio alla
misurazione in maniera forfetaria e approssimativa, con grave disagio per la gestione;

RILEVATO di dover ritenere ormai improcrastinabile l’esigenza di un intervento strutturale, per la sostituzione
complessiva dei misuratori, in modo tale da ripristinare la funzionalità della struttura amministrativa,
necessaria per l’incameramento dei proventi;

EVIDENZIATO che, nell’ottica di un futuro intervento di ammodernamento, si prevede anche una prima
porzione di acquisto di contatori predisposti per la trasmissione dei dati, come intervento “pilota”;

DATO ATTO che per procedere alla fornitura di quanto sopra è stato predisposto un progetto per la fornitura,
costituito dai seguenti documenti:

1.      Relazione tecnica – illustrativa;

2.      Capitolato d’oneri;

3.      Elenco prezzi;
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4.      Stima della fornitura;

STIMATO che l’importo della fornitura a base d’asta è di € 16.500,00 oltre I.V.A.;

EVIDENZIATO che l’ufficio competente procederà successivamente con l’impegno di spesa per l’importo
effettivo al netto del ribasso che verrà offerto;

RILEVATO che il Responsabile Unico del procedimento è il Capo Servizio LL.PP. /Manutenzioni/Acquedotto,
Geom. Candeloro Dante;

VERIFICATO che si dà mandato al RUP di procedere con i successivi adempimenti per l’affidamento dei
lavori;

VISTO il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica del presente atto espresso dal Capo Servizio
LL.PP.;

VISTO il Decreto Legislativo 18/8/2000 n. 267 (T.U.E.L.);

CON voti unanimi, resi a norma di legge,

D E L I B E R A

1.      di dichiarare la premessa narrativa parte integrante e sostanziale del presente dispositivo;

2.      di approvare il progetto per l’acquisto di contatori per la rilevazione del consumo di acqua potabile,
costituito dai seguenti documenti:

o        Relazione tecnica – illustrativa;

o        Capitolato d’oneri;

o        Elenco prezzi;

o        Stima della fornitura;

3.      di dare atto che l’importo della fornitura a base d’asta è di € 16.500,00 oltre I.V.A. e che l’ufficio
competente procederà successivamente con l’impegno di spesa per l’importo effettivo, al netto del ribasso
che verrà offerto;
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4.      di dare atto che il Responsabile Unico del Procedimento è il Capo Servizio LL.PP. Geom. Candeloro
Dante;

5.      di dare mandato al RUP di procedere con i successivi adempimenti per l’affidamento dei lavori;

6.      di comunicare l’adozione della presente ai Capigruppo Consiliari, ai sensi e per gli effetti dell’art. 125
del Decreto Legislativo 18/8/2000 n. 267 (T.U.E.L.);

-          con successiva, unanime votazione, stante l’evidente urgenza di procedere all’acquisto dei nuovi
contatori,

7.      di dichiarare immediatamente eseguibile la presente deliberazione, ai sensi e per gli effetti dell’art. 134,
4° comma, del citato Decreto Legislativo 18/8/2000 n. 267 (T.U.E.L.).

Delibere/contatori acquedotto

  

Letto, confermato e sottoscritto

Il Presidente F.to : GENDUSO Dr. VINCENZO   
___________________________________ 

Il Segretario Generale F.to :  CANTARO Dr.
CARMELO  
___________________________________   
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  CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE     La presente deliberazione viene pubblicata in data
odierna all’Albo Pretorio del Comune per 15 giorni consecutivi.   Taggia , lì
____________________________ Il Segretario Generale F.to:  CANTARO Dr. CARMELO       

 

E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo.   Taggia,
lì____________________________ Il Segretario Generale CANTARO Dr. CARMELO 

 

  DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’     DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA
______________________     q  In quanto dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, comma
4 del D.L. 18-08-2000 N.267 – T.U.E.L.)   q  Per il decorso di giorni 10 dalla data di affissione
all’Albo Pretorio del Comune (art. 134, comma 3 del D.L. 18-08-2000 N.267 – T.U.E.L.)     Il
Segretario Generale F.to :   CANTARO Dr. CARMELO       
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